



## TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE MESTRADO

Macapá, quinta-feira, 8 de fevereiro de 2024

Devido ao grave cenário epidemiológico de dengue no estado do Amapá, a UNIFAP fará a dedetização de todos os espaços do campus Marco Zero no dia marcado para as provas de conhecimentos gerais e de inglês. Assim, essa terceira retificação modifica a data dessas provas e todas as etapas que vêm em seguida.

O novo cronograma de do processo seletivo é indicado abaixo:

Atividades	Período	Endereço
Publicação do Edital	05 de janeiro de 2024	<a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a>
Período de inscrição	08 de janeiro de 2024 até 06 de fevereiro de 2024	<a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a>
Divulgação das inscrições homologadas	08 de fevereiro 2024	<a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a>
<b>Data da provas</b> (Inglês + Conhecimentos Gerais)	19 de fevereiro de 2024 (14:00h às 18:00h horário de Brasília)	Local a ser divulgado: <a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a>
Divulgação dos resultados preliminares	01 de março de 2024	<a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a>
Solicitação de recursos	04 a 07 de março de 2024	<a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a>
Divulgação do resultado final	11 de março de 2024	<a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a>
Convocações adicionais	18 de março de 2024	<a href="http://www.unifap.br/editais-academico/">www.unifap.br/editais-academico/</a> e via e-mail
Início provável das atividades letivas	25 de março de 2024	PPGBio, Bloco T, UNIFAP – Campus Marco Zero do Equador



Além disso, há uma retificação do edital que diz respeito a **prova de inglês**:

No item **4.2. a)**

Onde se lê:

“Interpretação de texto técnico-científico em Inglês - 05 questões, todas múltipla-escolha;”

Leia-se:

“Interpretação de texto técnico-científico em Inglês - 04 questões, todas múltipla-escolha;”

### **Comissão de Seleção do Processo seletivo de Mestrado do PPGBio**